

紀念先教宗若望保祿 二世去世一週年

全球各地即將紀念先教宗若望保祿二世去世一週年。

2006年3月31日

"你們不要害怕接納基督並接受他的權能"。

"請你們給基督打開、敞開大門!讓他來引導你們！信賴他的愛！"

拉青格樞機主教在若望保祿二世葬禮彌撒講道

“教宗當神父後，徹底成為司鐸，因為他為了他的羊群，為了人類大家庭，把自己的生命奉獻給天主，每日為教會服務，在他生命中最後幾個月的艱難考驗時期尤其如此。於是，他和基督契合為一，成為熱愛羊群的善牧。教宗一生努力設法與每個人相會，他有著寬恕和向每個人敞開自己的本領”。

“熱愛基督是我們敬愛的教宗的力量的泉源，凡是看過他祈禱，聽過他講道的人，都知道。就因為他深深地根植在基督心中，所以他能夠承受那超越人力的重擔”。

“就在他生命中最後的巴斯卦主日，已經滿是痛苦的他，仍然出現在他的書房窗口，祝福羅馬全城和全世界。我們深信我們敬愛的教宗現在已經在天父之家的窗口，從那裏看著我們，降福我們。是的，聖父，請降福我

們。我們把你可愛的靈魂全都託付給天主之母，你的母親，她曾每日帶領著你，現在也必引導著你領受我們的主耶穌永恆的榮耀”。

(梵蒂岡電臺訊)全球各地即將紀念先教宗若望保祿二世去世一週年。紀念活動當然以羅馬最隆重。四月二日晚間八點三十分，羅馬教區將在梵蒂岡聖伯多祿廣場開始舉行晚禱，由羅馬教區聖歌團詠唱聖歌，誦讀先教宗遺著片斷。晚間九點整，教宗本篤十六世將出現在宗座大樓他的書房窗口，與廣場上的民眾一起頌念由羅馬教區代理主教魯伊尼樞機帶領的玫瑰經。祈禱中也將誦讀幾段先教宗所寫的《童貞瑪利亞的玫瑰經》牧函。四月三日下午五點三十分，教宗本篤十六世將在梵蒂岡聖伯多祿廣場主持追思彌撒，紀念先教宗去世一週年。

玫瑰經頌念完畢，在九點三十七分，先教宗安息主懷的那一刻，教宗本篤

十六世將發表講話，並降福全體在場的人士。

關於先教宗的為人，聖座文化委員會主席普帕爾樞機主教告訴本台說：“他是個真正的人，是世人中完全屬於天主的人，他留下了天主臨在我們當中的記號，這個記號連非天主教、非基督信仰的宗教團體人士都看得出來。簡而言之，他是個信仰和歷史上的巨人。的確是一位偉大的教宗，偉大的若望保祿二世”。

為天主的僕人教宗若望保祿二世封聖
祈禱

天主聖三，

我們感謝你

將教宗若望保祿二世，賜給教會，

使他彰顯天父的慈愛，

基督十字架的光榮，
及聖神的光輝。

他完全信賴你的無限仁慈，
及聖母瑪利亞慈母般的轉禱，

他給了我們耶穌善牧的生動肖像，
並為我們指出成聖是基督信徒日常生活
的必然途徑，

以及通往永恆共融的道路。

請你因他的轉求，
依照你的旨意，
賜給我們所求的恩寵，
希望他很快能加入你諸聖的行列。

阿們。

教宗若望保祿二世：締造歷史的人（香港天主教教區視聽中心）

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/ji-nian-xian-jiao-zong-ruo-wang-bao-luer-shi-qu-shi-zhou-nian/> (2026年2月22日)